
1. körlevél 

 

1. MaBaKo - Magyar Bagolykutatók Konferenciája, Pécs, 2017. szeptember 8. 
 

Kedves Bagolybarát Kollégák! 

 

Örömömre szolgál, hogy tájékoztassak minden potenciális érdeklődőt arról, hogy Pécsen 

2017. szeptember 8-án kerül megrendezésre az 1. Magyar Bagolykutatók Konferenciája.  

 

A baglyok életmódja szinte elválaszthatatlan az emberek mindennapjaitól, így nem csoda, 

hogy számos hiedelem, mese és történet fűződik hozzájuk. Akiknek egy kicsit komolyabban 

is felkeltették érdeklődését ezek a madarak, tudják, hogy ez az együttélés igen sokrétű 

kapcsolatokon alapszik.  

 

Magyarországon a baglyok kutatásának és védelmének komoly hagyománya van, de a 

szakemberek közös eszmecseréjére csak ritkán adódik alkalom. Az egynaposra tervezett 

rendezvény célja, hogy fórumot biztosítson a baglyokkal foglalkozó kollégáknak, ahol 

lehetőség nyílik a térségünkben folyó kutatások, védelmi és egyéb tevékenységek 

bemutatására, tapasztalatcserére, ismerkedésre és újabb együttműködések megalapozására.  

 

Az első körlevéllel szeretnénk felmérni a potenciális érdeklődők körét, ezért arra kérjük a 

baglyokkal foglalkozó kollégákat, hogy amennyiben szeretnének részt venni a konferencián, 

mielőbb jelezzék szándékukat! A jelentkezők számának és érdeklődési körének ismeretében 

tudjuk majd összeállítani a konferencia programját. Az előzetes jelentkezésre azért is szükség 

van, hogy elegendő idő legyen a potenciális előadóknak a felkészülésre, az előadások, 

poszterek és kéziratok elkészítésére.  

 

A konferenciára egy elektronikus absztraktkötet készül, amelyben az előadások és poszterek 

összefoglalói kapnak helyet (előreláthatóan magyar és angol nyelven). Az absztrakt 

elkészítésének formai követelményeit és a leadás határidejét a következő körlevélben tesszük 

közzé. 

 

Azok az előadók, akik a konferencia napjáig a bemutatásra kerülő munkájuk anyagát cikk 

formájában is el tudják készíteni, esélyt kapnak arra, hogy munkájuk bekerüljön az Ornis 

Hungarica (www.ornis.hu) 2017.2. kötetébe. (A folyóirat angol nyelvű, a kéziratokat 2 

független opponens véleményezése után fogadja el a szerkesztőbizottság.) 

  

Aki szeretne részt venni a konferencia munkájában, töltse ki a jelentkezési lapot és küldje el 

2016. október 15-ig a következő e-mail címre: purger@gamma.ttk.pte.hu 

 

Remélem a körlevél felkeltette a baglyokkal foglalkozók érdeklődését! 

 

Várom az előzetes jelentkezéseket (egyéb javaslatokat és tanácsokat úgyszintén), és bízom 

benne, hogy egy év múlva találkozunk Pécsen az 1. Magyar Bagolykutatók Konferenciáján! 

 

Pécs, 2016. szeptember 8.   

 

Tisztelettel,  

    Dr. Purger J. Jenő, a konferencia szervezője 

  



Előzetes jelentkezés az 1. Magyar Bagolykutatók Konferenciáján való részvételre 

(Minden regisztrált résztvevő maximum egy előadással és egy poszterrel szerepelhet a 

konferencián, de mint társszerző természetesen többel is) 

Név: 

Levelezési cím: 

E-mail: 

Telefon: 

A konferencián:  előadást (  ) szeretnék tartani,  

posztert (  ) kívánok bemutatni,  

csak mint érdeklődő (  ) szeretnék részt venni.  

(X-et beírni vagy kiemelni). 

Aki(k) a konferencián bemutatott eredményekből kéziratot kívánnak készíteni az Ornis 

Hungarica számára, kérem adják meg az alábbi tájékoztató adatokat. Erre azért van szükség, 

hogy a 2017.2. kötetet tervezni tudjuk. 

 

Szerző(k): 

Munkacím (angol nyelven):  

 

 

 

A kitöltött jelentkezési lapot 2016. október 15-ig küldje a következő e-mail címre: 

purger@gamma.ttk.pte.hu 

 

A konferencia a Pécsi Egyetem megalapításának 650. évfordulóján kerül sor, így az PTE 

rendezvénysorozatának részét képezi.    

A konferencián való részvétel ingyenes lesz, mivel a helyszínek (Pécsi Tudományegyetem, 

Természettudományi Kar, Ifjúság útja 6.) igénybevételét a PTE, TTK biztosítja.  

Az utazás és étkezés a résztvevőket terheli. A helyszínen és annak közelében több étterem és 

kávézó van, így a szünetekben is folytatódhatnak az eszmecserék.  

 


